

捡到准考证, 微博寻失主

在市民和网友的帮助下, 高一女生成功将准考证物归原主

本报济宁6月6日讯(见习记者 王洪磊) 5日下午, 一名粗心的考生不慎丢失了准考证。济宁学院附属高中的一名高一学生发现后微博上发布信息, 在网友和市民的帮助下, 当日成功将准考证物归原主。

5日下午, 济宁学院附高的高一学生宋蕾, 和同学骑车到运河城吃饭, 刚停下车, 看车的阿姨便急切地拿着一张准考证, 询问她们是

否认识这个考生。宋蕾接过准考证一看, 并不认识这名考生: “你们都是学生, 帮忙找找这个孩子吧, 千万别耽误了她高考。”在看车人的嘱托下, 宋蕾接过了准考证, 同意帮忙找到失主。

通过准考证上的信息, 宋蕾判断这位考生应该是城区某中学的学生, 于是他先发动同学和朋友帮忙寻找, 然后再济宁各论坛和微博上发布了准考证的照片, 并留下了

自己的联系方式。为防止被人冒领, 宋蕾遮挡住了准考证上的部分个人信息。

信息一经发布, 宋蕾的电话接了一个又一个, 网上的回复也是一条接一条, 有网友说应该交给警察, 也有市民打电话说应该送到教育局, 甚至有人冒充警察索要准考证上的考生信息……两个小时的时间里, 宋蕾接到了上百个电话, 网站上的回复和转发也已经达到

了3000多条。

“这可是一个人一辈子最重要的考试, 所以一定要谨慎, 千万别好心做了坏事。”无论是电话还是网友的回复, 宋蕾都坚持让对方报出身份证号码, 并要直接和考生本人对话。功夫不负有心人, 当日下午3时许, 丢失准考证的考生同学找到了宋蕾, 出示了自己的身份证索要准考证, 称考生本人因为家远不能亲自赶来, 然后

用手机拨打了考生的电话。在电话中, 宋蕾听到考生流利地说出了身份证号码和准考证号码, 才放心地把准考证交给了该考生的同学。

准考证终于及时物归原主, 宋蕾悬着的心也放了下来。“对我来说只是举手之劳, 但对那个姐姐来说却太重要了, 这个忙当然要帮。”宋蕾说, “希望那个姐姐能好好发挥, 考上理想的学校!”

邹城“绿丝带”送考启动

400余部出租车加入送考大军

本报济宁6月6日讯(记者 李蕊 通讯员 李长井) 本报与济宁市文明办、市交通运输局等部门联合开展的“绿丝带”爱心送考活动一经发起后, 众多爱心车主前来报名为考生助考。6日上午, 邹城市百余部出租车齐聚火车站广场, 举行了爱心车队送考启动仪式。高考三天中, 邹城市将有400余部出租车为考生提供免费送考服务。

6日上午, 邹城火车站广场上, 100多部出租车整齐的停放在一起。驾驶员们正高兴地往自己的爱车前挡风玻璃上张贴写有“免费接送考生”的标识。这些条幅都是行业主管部门统一制作的, 贴上它再系上绿丝带考生老远就能看见义务送考的车辆, 非常醒目。

据邹城市出租车爱心车队

队长高景臣介绍, 5月31日, 车队126名的哥首批系上了“绿丝带”, 很多其他的哥都想报名参加送考活动。不到五天的时间内, 就有近300部出租车加入, 总数增加至400余部。“不少私家车也主动联系我们, 想跟我们一起义务送考。”

记者从邹城市交通运输部门获悉, 为保证圆满完成送考任务, 给考生创造一个舒适、安全的乘车环境, 邹城市交通运输局前期专门召开了出租车行业服务高考动员会, 统一对参加服务的从业人员进行培训动员, 特别要求注重时间观念, 提前策划好行车路线, 避开堵车路段, 一旦发生特殊情况立即采取应急措施, 决不让考生误点。此外, 为防止天气变化影响考生出行, 送考车辆上还准备了雨伞、矿泉水等物品。



的哥正在张贴“免费接送考生”标识。李蕊 摄

临考前, 丢了身份证

幸好及时办理了临时身份证

本报济宁6月6日讯(记者 韩伟杰) 6月5日, 即将参加高考的小陈却不慎丢了身份证。着急中, 小陈在网上发帖求助, 但还是没能及时找到。无奈之下, 小陈到派出所办理了临时身份证, 终于没有错过高考。

6日下午, 高考生小陈去济宁一中看考场, 虽然身份证在5日不慎丢失, 但手

里有了临时身份证, 小陈也就不那么着急了。“5日下午3点多, 我去太东附近买东西, 准备回家时才发现钱包不见了。”小陈说, 钱包里有300多元, 还有一些卡, 但最让她心急的是, 自己的身份证也在钱包里。

“马上高考了, 要是没有身份证, 进不了考场就坏了。”心急如焚的小陈在网上发帖, 希望好心人看到钱

包能及时送回, 但直到6日下午看考场时, 小陈仍没有接到电话。“今天一早我又去了太东附近寻找, 但仍没有找到, 我就抓紧去安居派出所办理了临时身份证。”

高考前丢了重要证件, 小陈免不了要受家人的几句唠叨。但万事面前, 高考为大, 小姑娘现在心态良好, “我会全心全意的准备考试的。”

女交警组成护考服务队

本报济宁6月6日讯(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 高考期间, 邹城交警大队在增加警力维护考点周边道路交通秩序的同时, 特别增加了一支由10名女交警组成的护考服务队, 分布在四个考点设立护考服务站, 为广大考生和考生家长提供服务。

鉴于往年不少家长在陪考过程中, 因天气炎热、饮水不足而发生中暑、晕厥

等状况, 邹城市交警大队抽派了10名女交警成立了护考服务队。并在邹城一中东校区、邹城一中西校区、实验中学、邹城二中四个高考考点设立服务站。每个服务站配备小药箱, 免费为考生及家长提供藿香正气水、速效救心丸、风油精、创可贴等药品; 同时, 免费为考生及家长提供纸杯及饮用水, 避免考生家长在陪考过程中发生中暑等状况。考虑到近日天气状况不稳定, 为避

免考生及家长淋雨, 服务站还储备了数把雨伞, 以备不时之需。

为方便考生, 交警大队数十辆护考服务警车、警用摩托车将随时待命, 如邹城考生遇到堵车、打不到车或是其他原因无法在开考前赶到考场, 可拨打护考电话5213580请求援助; 如果考生到达考场后, 发现忘带准考证或者走错考场, 可向执勤交警或者护考站交警寻求帮助。

微山70多辆出租车免费“送考”

本报济宁6月6日讯(记者 曾现金 通讯员 丁奇钊) 6日, 微山县70多辆出租车系上绿丝带, 加入义务送考的队伍。高考期间, 微山考生凭准考证即可免费搭乘出租车赶赴考场。为服务高考考生, 微山

县交通运输局出租车管理所组织70余辆出租车, 自愿参与本报与济宁市文明办、市交通运输局发起的“绿丝带”爱心送考活动。参与活动的出租车分别来自微山县的两家出租车公司, 占全县出租车总数的三分之一。

在启动仪式上, 参与活动的出租车悬挂上绿丝带, 并张贴“爱心车”服务标志。7日至9日, 这些爱心车辆将在微山县高考考点、部分宾馆附近行驶, 方便高考学生搭车。考生可凭借准考证免费搭乘。

胶东庄口城

倾情奉献

美味

时令海鲜

种类超多 品质超好 价格超低

家庭
商务

套餐

海参鲍鱼套餐 (含热菜、凉菜) **58元/位起**
佛跳墙套餐 (含热菜、凉菜) **78元/位起**

绝对物超所值!

店址: 洸河路东首18号(工会大厦院内)
电话: 0537-2487666 2487766